



## **В городе Петрозаводске направлено в суд уголовное дело об убийстве**



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела по обвинению 62 – летнего жителя Суоярвского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в дневное время 24 апреля 2022 года обвиняемый, находясь в лесном домике на острове озера Вонгозеро Суоярвского района, при совместном употреблении спиртных напитков с 53 – летним знакомым мужчиной в ходе ссоры нанес ему удар ножом в шею. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

В период следствия обвиняемый дал признательные показания, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем проведены все следственные действия, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1743007>